ГРУППОВЫЕ ЭКСКУРСИИ

к круизу «Золотая Ривьера и Греческие Острова» на лайнере Enchanted Princess с 15.08.2020 по 29.08.2020

15 августа – НЕСТАНДАРТНАЯ БАРСЕЛОНА с трансфером в морской порт, Испания

Эта экскурсия поможет Вам увидеть город с другой стороны. Вам откроются очаровательные и удаленные от стандартных туристических маршрутов уголки города. Вы увидите верхнюю Барселону с ее престижными частными районами, а начнем мы с поездки в самый фешенебельный из них — Педральбес. Он давно стал резиденцией испанской знати, которая селилась в особняках в окружении красивейших садов. Затем Вы подниметесь на самую высокую гору Барселоны — Тибидабо. Это самая высокая точка города, на вершине которой расположен храм Святого сердца Христова, а венчает его статуя Христа, который распростер свои объятия над городом. В каком районе города Вы бы ни находились, и сам



храм, и Иисус всегда видны. Мы поднимемся на смотровую площадку, чтобы насладиться великолепнейшим видом, который предстанет перед нами с высоты птичьего полета. Храм очень интересен как представитель уникального смешения стилей. Во второй части экскурсии Вас ждет посещение одного из самых аутентичных районов Барселоны с готической церковью Санта Мария дель Мар. Построенная в середине 14 века, она до сих пор считается одним из эталонов готической архитектуры. Далее мы прогуляемся по узким улочкам Борна, помнящим события войны за Испанское наследство, а также увидим рынок Борн, хранящий в своих недрах раскопки жилых кварталов 18 века. В завершении экскурсии Вас ждет прогулка по одному из самых красивых и знаменитых парков Барселоны — парку Цитадель. Это парк разбит на территории бывшей военной крепости, воздвигнутой в XVIII веке, а в конце XIX века над его обустройством трудились лучшие архитекторы той эпохи, включая Антонио Гауди.

Продолжительность - 5 часов Стоимость - 49 Eur/чел.

Перед экскурсией проводится сбор туристов из отелей в центре Барселоны, забронированных с "Бриз Лайн"

17 августа - ГИБРАЛТАР, Великобритания



Во время экскурсии Вы проедете весь полуостров с севера на юг. На Мысе Европа увидим старинный маяк с необычной историей, батарею с 50-тонной викторианской пушкой, самую южную мечеть в Европе и самый древний на Гибралтаре христианский храм. На автобусе Вы подниметесь на гору, где находится заповедник со знаменитыми бесхвостыми обезьянами, единственными в Европе, которые живут в дикой природе. Далее на высоте 300 метров над уровнем моря Вам откроются захватывающие дух виды Гибралтарского пролива, побережья Африки, Испании и города-крепости. Вы посетите пещеру Св. Михаила, где сре-

ди сталактитов и сталагмитов оборудован концертный зал. Также во время экскурсии Вы увидите уникальный аэропорт — единственный в мире, по которому проходит автодорога, пересекая взлетно-посадочную полосу, а также необычную границу с Испанией, разноцветные домики генуэзской рыбацкой деревушки. После тура по Скале Вас отвезут в исторический центр города, где гид проведет для Вас небольшую пешеходную экскурсию, и где находятся все магазины, сувенирные лавки, бары и кафе и откуда всего 15-20 минут пешком до Вашего лайнера.

Продолжительность - 3 часа

Стоимость - 59 Eur/чел. После экскурсии у Вас будет возможность остаться в центре города для самостоятельных прогулок или покупок сувениров.

По красоте и самобытности, а также по количеству достопримечательностей и музеев Марсель ничуть не уступает Парижу. А это и неудивительно, ведь Марсель- 2-й по величине город Франции (после Парижа) и крупный морской порт. Население Марселя разнообразно по этническому составу, и каждая нация добавляет что-то своё в палитру города. Марсель считается самым старым городом Франции, он был основан в 600 году до н.э. греками из Малой Азии. Облик города неповторим, в нём гармонично соседствуют архитектурные памятники прошлого и настоящего.

В начале экскурсии Вы посетите знаменитую винодельню "Domaine de Frégate" (или другую), где сможете попробовать различные сорта провансальских вин. Далее переезд в Марсель, где Вы по-



бываете в комплексе Лоншам, состоящем из парка и 2х музеев. Его украшает многоуровневый фонтанный комплекс, завершающийся не менее красивой скульптурной композиций трех женщин, которые управляют колесницей. Далее посещение смотровой площадки напротив острова Иф (знаменитый благодаря роману "Граф Монте-Кристо" Александра Дюма), откуда открывается красивый вид на город и окрестности. Также Вы посетите Базилику Нотр-Дам де ла Гард - один из символов Марселя. Она была построена в XIX веке в византийском стиле, на основе церкви 13 века, посвященной Божьей матери - хранительнице Марсельских моряков. Собор расположен на самом высоком холме города. А в завершении экскурсии- свободное время для прогулок по старому городу или обеда.

Продолжительность - 6 часов

Стоимость - 89 Eur/чел.

В стоимость входит: посещение винодельни с дегустацией вин

После экскурсии у Вас будет возможность остаться в центре города для самостоятельных прогулок или покупок сувениров.

20 августа - ГЕНУЯ, Италия



Генуя - самый большой порт Италии. Даже когда города еще не существовало, порт уже был. Выгодное расположение и прекрасная природная гавань сделали подъем Генуи неизбежным. Владения этого города- государства простирались на Азию и Северную Африку. После поражения от флота Венеции, Генуя ослабила морскую экспансию. Но два века спустя развитие банковского дела и торговли вернули ей былое могущество. Христофор Колумб - самый знаменитый генуэзец. Его имя возникает в Генуе на каждом шагу: от статуй и картин до улиц, площадей, фонтанов, баров и городского аэропорта, носящих его имя.

Во время экскурсии по городу Вы сможете увидеть все самые выдающиеся достопримечательности:

центральную площадь Пьяцца де Феррари, театр оперы Карло Феличе, площадь Сан Маттео, Кафедральный собор Сан Лоренцо, Герцогский дворец- Палаццо Дукале, бывший средоточием исполнительной, законодательной и судебной власти, Дом Колумба, а также прогуляетесь по роскошной улице Виа Гарибальди и сможете по достоинству оценить окружающую архитектуру.

Продолжительность - 4 часа

Стоимость - 49 Еиг/чел.

После экскурсии у Вас будет возможность остаться в центре города для самостоятельных прогулок или покупок сувениров.

21 августа - ПИЗА / ФЛОРЕНЦИЯ (порт Ливорно), Италия

Вы слышали громкие имена итальянских мастеров Да Винчи, Микеланджело, Данте, Боттичелли? Все они жили и творили во Флоренции. Город до сих пор сохранил в себе всё, что напоминает об ушедшей эпохе Великих художников и поэтов. Ушедшей, но не забытой. Тем не менее, находясь веками в тени Флоренции, можно с уверенностью сказать, что Пиза ни чуть не уступает столице Тосканы, ведь в этом городе "скрываются" столько великолепных церквей, башен, исторических зданий и прекрасных резиденций.

Начинается экскурсия с остановки в Пизе, где Вы увидите символ города - Падающую башню. Из Пизы Вы отправитесь во Флоренцию. Её главный памят-



ник - собор Санта Мария дель Фьоре с куполом Брунеллески. Рядом находится Баптистерий Иоанна Крестителя и колокольня- бессмертное

творение Джотто. Также Вы увидите Собор Санта Кроче- один из знаменитых во Флоренции, усыпальницу Галилея, Макиавелли, Микеланджело. А в завершение прогуляетесь по Золотому мосту с его множеством ювелирных магазинов.

Продолжительность - 8 часов

Стоимость - 119 Eur/чел.

Примечание: дорога от порта Ливорно до Пизы занимает 30 минут, от Пизы до Флоренции - 1,5 часа.

22 августа - ЗАГАДОЧНЫЙ РИМ, Италия



Современный Рим - музей под открытым небом, который притягивает, как магнит бесконечностью неразгаданных тайн. Сюда приезжают в поисках прекрасного, в стремлении соприкоснуться с Историей и Культурой, ощутить, что Рим по праву называют Вечным. Рим невозможно познать до конца, он не раскрывает всех тайн и красот ни тем, кто приезжает на несколько дней, ни тем, кто живет здесь много лет.

Вначале Вас ждет пешеходная экскурсия по городу, во время которой Вы увидите все основные достопримечательности, а также сможете сделать незабываемые фотографии: Ко-

лизей, триумфальная арка Константина, проспект Виа деи Фори Империали, который был проложен поверх раскопок античных императорских форумов, Капитолийский холм с восхитительными видами на Форум и Колизей, колонна Трояна, площадь Венеции, театр Марцелла, церковь Санта-Мария-ин-Космедин и знаменитые Уста истины. Далее продолжение экскурсии на автобусе, во время которой Вы сможете полюбоваться Сігсо Massimo, который в античную эпоху служил местом для проведения торжественных церемоний и шествий, гонок, состязаний атлетов и гладиаторских боев, увидеть знаменитый Палатинский холм и термы императора Каракалла. Далее переезд в Ватикан и посещение площади и собора Святого Петра- это самый большой и главный христианский храм, построенный на месте захоронения Святого Петра. Собор хранит множество шедевров: Пьета - одна из первых работ Микеланджело, балдахин над папским престолом работы Бернини, статуя Святого Петра, гробницы пап.

Продолжительность – **7,5-8 часов** (1,5-2 часа трансфер из порта в Рим (и обратно)без гида + 3,5-4 часа экскурсия с гидом)

Стоимость - 117 Еиг/чел

Обратите внимание: Если в день экскурсии вход внутрь Ватикана будет закрыт, Вы посетите базилику Сан-Джованни-ин-Латерано и Святую лестницу в Риме.

23 августа - НЕАПОЛЬ/ПОМПЕИ С ДЕГУСТАЦИЕЙ МОЦАРЕЛЛЫ, Италия (порт Салерно)

В 79 году до н.э. при извержении вулкана Везувий процветающий римский город Помпеи оказался погребен под слоем лавы и пепла. Однако впоследствии археологи восстановили большую часть города. В начале экскурсии посещение фабрики по производству сыра, где Вы сможете увидеть процесс производства сыра «Моцарелла Буффало», а также продегустировать различные сорта настоящей моцареллы и итальянского сыра. Далее переезд в Помпеи. Войдя в Помпеи через Морские Ворота, Вы увидите Форум — политический, религиозный и



экономический центр города. Также перед Вами предстанут изящная базилика и храм Аполлона, сохранивший почти цельную колоннаду, строгие храмы Веспассиана и Юпитера, театры, роскошные виллы, Форумские Термы. А над всем этим в отдалении — очертания Везувия. Далее переезд, и Вы в сердце Неаполя - на гигантской площади Плебисцито, где в античности стояли городские стены и замок Луцилия. Вы взглянете на крепость XIII века Замок Нуово, Королевский дворец, Оперный Театр Сан-Карло, построенный на 40 лет раньше миланского Ла Скала, увидите галерею Умберто I. Также в Неаполе у Вас будет приблизительно 30 минут свободного времени для прогулок или покупки сувениров.

Продолжительность - 8,5 часов

Стоимость - 95 Eur/чел.

Обратите внимание: стоимость включает билет в археологический комплекс Помпеи, посещение фабрики с дегустацией моцареллы.

Примечание: для прогулок по неровным мощёным улицам на территории комплекса Помпеи и на подходе к нему требуется удобная обувь. Дорога от Помпей до Неаполя занимает 45 минут в одну сторону, от Неаполя до порта- 1 час 15 минут.

25 августа - КОТОР, Черногория (пеший тур)

Один из наиболее сохранившихся средневековых городов на Адриатике, внесен ЮНЕСКО в список культурного наследия. Этот город мореплавателей окружен горой Ловчен, 20-метровыми стенами и древними башнями. Котор омывается Боко-Которским заливом - самым большим и красивым фьордом Средиземного моря.

Через одни из трех ворот Вы войдете в старый город.

Его узкие улочки теряются между Эдомами, построенными в XII-XIV веках в византийском и



романском стилях. Над ними возвышаются княжеский дворец, часовая башня и средневековая крепость Святого Джованни на вершине Ловченской горы. Вы посетите впечатляющий кафедральный собор Святого Трифона с его позолоченным алтарем, греческими фресками и коллекцией венецианского искусства XIV-ого века. Также Вы посмотрите морской музей, расположенный во дворце Гргурина XVII века. Это гордость Котора, в нём представлена богатейшая морская история побережья Чёрного моря и Боко-Котороского залива: судовые журналы, модели различных морских судов и парусных шлюпок. Также здесь хранятся остатки кораблей, корабельная мебель, морские принадлежности, компасы, флаги и, конечно же, портреты известных капитанов.

Продолжительность - 2 часа.

Стоимость - 35 Eur/чел.

В стоимость входит: билет в морской музей и кафедральный собор Святого Трифона После экскурсии у Вас будет возможность остаться в центре города для самостоятельных прогулок или покупок сувениров.

26 августа - ОСТРОВ КОРФУ С ДЕГУСТАЦИЕЙ ЛИКЕРА КУМКВАТ, Греция

Чарующая природа, множество исторических памятников, неповторимый колорит и прекрасные пляжи делают Корфу одним из самых популярных мест на Ионических островах. В начале экскурсии Вас ждёт дворец знаменитой Австрийской императрицы Сисси- Ахиллион, построенный в конце XIX века. Ведь наверняка многие слышали про нее или смотрели сериал «принцесса Сиси- молодая императрица». После реконструкции он представляет почти точную копию тех лет. В залах дворца Вы увидите старинные картины и настенную роспись. С высоты дворца открывается великолепная панорама острова. Далее Вы совершите



пешую прогулку по историческому центру города Корфу и сможете по достоинству оценить красоту здешних мест и выдающуюся архитектуру, а также в районе Агиос Иоаннис у Вас будет дегустация ликера Кумкват, которым там славится Корфу.

Продолжительность - 5 часов

Стоимость- 79 Eur/чел.

В стоимость входит: билет во Дворец Ахиллион, дегустация ликёра кумкват.

После экскурсии у Вас будет возможность остаться в центре города для самостоятельных прогулок или покупок сувениров

27 августа – ОСТРОВ КРИТ (Ханья-Ретимно), Греция (п. Суда)



Ретимно по праву называют венецианской жемчужиной. Здесь Вы увидите старый город с узкими улочками, романтический порт, построенный венецианцами, где до сих пор жива атмосфера интриг и заговоров, любовных свиданий и дуэлей. Над городом возвышаются тонкие шпили минаретов и башенки мечетей. В начале экскурсии Вы отправитесь на холм, где расположены могилы знаменитых политических деятелей Элефтериоса и Софоклиса Венизелосов, и откуда Вашему взору откроется панорамный вид на залив и город Ханья. Конечно же, у Вас будет пешеходная прогулка по городу.

Ведь сама Ханья - это построенный в XIII веке храм трёх мучеников, каменные мостовые, свисающие с балконов цветущие яркие бугенвили, тенистый городской парк и множество уютных кафе с видом на залив. Всё здесь очаровывает своей стариной и свежестью одновременно. Далее Вас ожидает переезд в Ретимно, знакомство с крепостью Фортецца, исторической турецкой мечетью, фонтаном Римонди, Старым портом, а также пешеходная прогулка по узким улочкам исторического города со зданиями венецианской и турецкой архитектуры. В продолжение экскурсии Вас отвезут на пляж Неа Хора - лучший пляж, расположенный недалеко от города Ханья, он популярен среди тех, кто хочет отдохнуть от городской суеты, окруженный множеством ресторанчиков и рыбных таверн. После отдыха на пляже - трансфер в порт.

Продолжительность - 7 часов

Стоимость- 69 Eur/чел.

Примечание: лежаки/зонтики на пляже оплачиваются дополнительно

28 августа – ОСТРОВ МИКОНОС, Греция

Остров Миконос — самый знаменитый из Кикладских островов, затмивший своей популярностью Гавайские острова. Побережье Миконоса изрезано живописными маленькими бухтами с песчаными пляжами, вдоль которых уютно расположены современные отели, виллы, бары, рестораны и модные музыкальные клубы. Экскурсия начинается с пешеходной прогулки по лабиринтам узких улочек города. Живописная Хора - главный порт острова, где гавань, усеянная гармонично стоящими рядом рыбац-

кими лодками и роскошными яхтами, вплотную подходит к городской набережной. В исторической части острова Вы посмотрите маленький порт острова, византийскую церковь Богородицы Парапортиани, пеликана Петроса — знаменитую птицу острова, ставшую ее символом. Белые дома с балконами, спускающиеся к самой воде, уютные бары — это одно из самых привлекательных мест острова. Далее после покупок сувениров в местных лавках (при желании) Вы отправитесь в городок Ано Мера. Его главная достопримечательность — монастырь Успения Богородицы. Храм монастыря славится своим интерьером: резьбой по дереву, а так-



же ценной коллекцией утвари, сосудов и вышивок. В 3,5 км на юг от Ано Мера находится один из многочисленных популярных пляжей Миконоса — Калафатис. Это рай для любителей виндсерфинга, с обширным песчаным пляжем, где можно арендовать различные виды водного спорта и пообедать. Это единственный пляж на острове, окруженный деревьями, в тени которых можно отдохнуть от обжигающего солнца. После отдыха на пляже — трансфер в порт.

Продолжительность - 5 часов

Стоимость- 70 Eur/чел.

В стоимость входит: билет в монастырь Ано Мера

Примечание: лежаки/зонтики на пляже оплачиваются дополнительно

29 августа - АФИНЫ, Греция



Ваше знакомство со столицей Греции начнется с морских ворот Афин. Вот уже 2500 лет Пирей исправно служит портом Афин и посредником в его общении с покровителем моря Посейдоном. Минуя Нео Фалиро, район, созданный как приморский курорт для афинян, Вы проедете по одному из главных афинских проспектов, носящему имя греческого врача Андреаса Сингроса, и попадете в исторический центр Афин. Здесь Вы посетите его главного сокровище и украшение — знаменитый Акрополь с Парфеноном. Далее Вы увидите крупнейший в греческой истории храм в Коринфском стиле — Храм Олимпийского Зевса (VI в. до н.э.) и Арку Адриана, возведенную афинянами в честь императора, завершившего строительство святи-

лища, и отделявшего древний город от Афин римского периода. Затем Вы сделаете остановку у «Прекрасномраморного» стадиона, где в 1896 году прошли первые Олимпийские игры современности, и у Парламента на главной площади Афин - Синтагма, где у могилы Неизвестного солдата стоят гвардейцы. Далее экскурсия продолжится по Университетской улице, на которой расположены здания неоклассического стиля: вилла Шлимана, Академия, Государственный Университет и Национальная библиотека.

Продолжительность – 4 часа Стоимость – 79 Eur/чел.

В стоимость входит: билет в археологический комплекс Акрополя

После экскурсии проводится развоз туристов в отели в центре Афин, забронированые с "Бриз Лайн"

Желаем приятного отдыха!

Обратите внимание:

- 1. Стоимость каждой экскурсии дана для группы 20 чел. и более. При наборе меньшего числа туристов экскурсия может быть предложена по другой стоимости.
- 2. Подтверждение экскурсий, забронированных в «Бриз Лайн» менее чем за 14 календарных дней до даты начала круиза не гарантируется. Возможность подтверждения такого заказа и его стоимость определяется индивидуально в каждом конкретном случае.
- **3.** На борту лайнера НЕВОЗМОЖНО приобрести экскурсии, если для данного круиза на http://breeze.ru/cruises-russian-groups не указано сопровождение представителем «Бриз Лайн».